Modeles d'exercices d'évaluation de la premiere
secondaire2018 — 2019

1)  Sila courbe représentative de la fonction de deuxieme degré fou f(x) =ax2+cx—15
coupe 1'axe des abscisses aux points (- 5;0) et (-3, 0) alors la valeura+c=..............
(@) 9 (b) 7
(c) 5 (d) 2

2) Dans la figure ci — contre :

(AB) est un diamétre du cercle M , si la longueur de I'arc (ADB)

=8 mcm.

Alors la longueur du rayon ducercle M= ............ cm
(a) 16 (b) 8

(c) 4 (d) 2

3 Sif(x)=2sin x. alors I'ensemble image de la fonction f est :
(@) [-1:1] () -2:2]
(¢ [-2:2] (d -1:1(

4)  Siles racines de I'équation de deuxieme degré x> +k>=1+2kx
est superieur a — 2 et inférieur a 4 alors :
(a -1<k<3 (b) -3<k<-1
(c) 3<k<5 (d) -3<k<5

5 ABC est un triangle rectangleen C,DD e (BC),, A

(AD) est une bissectrice de ZBAC N 7>

DC =6 cm,AB = 12 cm, E est le milieu de (AD)-. C:,:.’

Alors l'aire de ABDE=............. Cm?

a) 8 b) 12

(a) (b) ch 5
(c) 18 (d) 24 Eom D



6)

7

8)

9

10)

11)

12)

Dans la figure ci — contre : B
AC N BD ={E}.Sim ( AB )=50°,m ( CD)=40°, c A
alors sec (£ AED) = ........ o
(a 2 (b) -v2
c _L d -1
V2 V2

Sif(x)=x2+2kx+5k—4est positive sur R, trouve la valeur de k.

Si A=2i*-51 ,B= % +5 1%, démontre que A-B=3 (1+i)
fE

Dans la figure ci- contre :

AB //CD // EF //LM ,AC = CE =EL.

Détermine les valeurs de x et y. [3l+lhny \
(1] L

La figure ci — contre réprésente un cercle trigonométrique.

Détermine en fonctions trigonométriques de l'angle 6,

les cordonnées du point D.

Dans la figure ci — contre:
(W) est une tangente au cercle N en D, C est le milieu de AB
AB=2MB,CD=4cm,CE =16 cm.

Détermine la longueur de MD .

Dans la figure ci — contre : c

AB est une tangenEu cercle Nen B, AE = ED, Df{ H];\'

M est le milieu de ED ,CM =1 c¢m, MB =4 cm. ',‘ N, [T

Détermine P_ (A). AN F S
B



